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Децентралізація є однією з найбільш резонансних реформ, які здійснюються в 

Україні. Це недаремно – адже вона дійсно здатна стимулювати місцевий розвиток,  

поліпшити якість життя громадян, консолідувати територіальні громади.   

Виконати настільки амбітні завдання непросто. Тому реформу навряд можна 

буде вважати закінченою навіть після  того, як 25 жовтня юридично завершиться 

процес об’єднання громад та вступить у дію новий адміністративно-територіальний 

устрій. Багатьом з громад ще належить навчитися ефективно розпоряджатися 

своїми можливостями та повноваженнями. Відтепер успішність територій залежить 

передусім від професійної вправності місцевого керівництва. Так само як і 

реалізація потенціалу громад. 

Проте було б неправильним сьогодні перекладати усю відповідальність на 

громади. Державі сьогодні так само потрібно навчитися будувати свою політику в 

нових умовах, реалізуючи потенціал, який надає існування спроможних громад. 

Йдеться як власне про політику регіонального розвитку, так і про різноманітні 

секторальні політики, які доречніше і продуктивніше проводити, коли громади є не 

пасивними їх реципієнтами, а активними співавторами. 

Така політика набагато критичніша щодо фаховості, відповідальності, 

свідомості сформованих громадами органів самоврядування. Тому відповідна 

спроможність громад не менш, ніж для місцевих мешканців, важлива на 

загальнодержавному рівні, для втілення стратегічних цілей держави. 

Від сьогодні залишається менше місяця до дати проведення місцевих виборів. 

Без оновлення кадрового складу місцевого самоврядування багато корисних 

здобутків реформи можуть лишитись не задіяними. Після 25 жовтня стане 

зрозуміло, чи зможуть новообрані перші особи громад ефективно виконувати свої 

повноваження та ефективно використовувати набутий в ході децентралізації 

управлінський ресурс. І чи вдасться отримати позитивну синергію у просуванні 

подальших важливих для країни реформ.  

Порядок денний для новообраних органів місцевого самоврядування треба 

писати вже сьогодні. Переконаний, громади очікують не нездійсненних 

популістських обіцянок і не загальних політичних фраз, відірваних від місцевих 

реалій. А прагматичних кроків щодо побудови потужних спроможних громад у 
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сильній, згуртований Україні. 

Ми пропонуємо провести сьогодні фахову розмову на ці теми. 

Розпочнемо з презентації доповіді «Децентралізація і формування політики 

регіонального розвитку в Україні», яка продовжує загальну лінію напрацювань 

нашого інституту у сфері досліджень проблем регіонального розвитку і місцевого 

самоврядування. Наші фахівці спробували дати своє бачення особливостей 

побудови політики регіонального розвитку в умовах децентралізованої влади, 

запропонувати точки та засоби консолідації зусиль громад довкола реалізації 

інтегральних цілей розвитку регіонів та держави в цілому. 

 

Бажаю плідної дискусії! 

 

 

 


